



编者按

五年砥砺前行，五年足音铿锵。党的十八大以来的五年，湖南三千多万名女性在三湘大地留下了不平凡的印记。三湘儿女明显增强的自豪感、自信心、凝聚力，实实在在的获得感、安全感、幸福感，为五年变迁写下了鲜活注脚。为了迎接党的十九大召开，今日起，本报开设《砥砺奋进的五年》专栏，展示湖南妇女儿童事业取得的发展成就，讲述三湘妇女自觉把个人梦想融入国家和民族的伟大梦想之中、追梦圆梦的动人故事，讴歌凝聚助推富饶美丽幸福新湖南建设中的巾帼力量。

全国妇联召开常委扩大会议——

省级妇联“当家人”齐聚：将改革进行到底

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 熊望衡)8月2日-3日，全国妇联常委扩大会议在北京召开。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃，全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩出席会议并讲话。

2016年7月，中共中央办公厅印发了《全国妇联改革方案》，标志着全国妇联改革正式

拉开帷幕。一年过去了，各级妇联积极投身改革，热度不断升温、力度不断加大、深度不断延伸、广度不断拓展。新变化带来了新活力，新活力形成了新气象。妇联成为了妇女心中的“热词”，也让妇联人前所未有地受到关注。

沈跃跃指出，各级妇联要深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上

的重要讲话精神，牢固树立“四个意识”，引导广大妇女进一步增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，自觉听党话跟党走，在推进中国特色社会主义伟大事业中发挥半边天作用，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

沈跃跃强调，各级妇联要牢牢把握正确政治方向，自觉坚持党的领导，深入扎实推进

妇联改革，更好地服务大局、服务妇女，带领广大妇女紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为决胜全面小康社会，夺取中国特色社会主义伟大胜利，实现中国梦贡献巾帼力量。

此次会议召开正值妇联改革一周年之际，全国31个省市区和新疆生产建设兵团的妇联负责人在会上做交流发言。

湖南省妇联党组书记、主席姜欣在会上介绍了湖南妇联改革的主要措施和工作成效。她表示，湖南省妇联坚持问题导向，落实“三性”要求，推进妇联改革和工作创新，重点在“加强顶层设计，推进机关改革；坚持循序渐进，推进基层改革；服务中心大局，推进工作创新”三个方面着力，改革取得了较大的成效。

阻击两癌，大爱三湘

邵阳北塔区用新媒体助力“两癌”筛查

今日女报/凤网讯(通讯员 曾伟)截止8月1日，邵阳市北塔区五百多名农村适龄妇女进行了“两癌”筛查，已全面完成邵阳市妇联下达的目标任务。

自7月26日开始，北塔区妇联组织未参加过国家、省、市“两癌”免费检查且具有北塔区户籍或在北塔区居住的35-64周岁的农村妇女到邵阳市妇幼保健院开

展“两癌”免费检查，活动得到广大妇女的积极响应。

据悉，为提高妇女“两癌”早诊早治率，北塔区妇联多次主持召开“两癌”筛查工作协调会议。为进一步扩大影响，北塔区妇联发挥新媒体宣传优势，提前两个月利用微信公众号传播“两癌”检查宣传通知，并由各村(社区)妇女干部挨家挨户发动妇女参加筛查。

巾帼扶贫 创新创业

宁乡市“三个一百”推进巾帼扶贫

今日女报/凤网讯(记者 吴迪 通讯员 刘石江)“为100名困境妇女提供技能培训，为100名困境妇女或其子女寻求工作岗位，为100名困境妇女实现微心愿。”8月4日，长沙宁乡市举行了巾帼脱贫行动推进会暨“三个一百”活动启动仪式。

今年5月，宁乡市妇联制定并下发了《宁乡巾帼脱贫行动“三个一百”工程实施方案》。方案制定后，宁乡市妇联对“三个一百”工程进行了前期摸底。通过广

泛宣传发动，至6月初，共征集培训需求54个，就业需求45个，收集整理微心愿100个。

宁乡市妇联积极对接省市慈善资源，争取10余万元用于实现贫困妇女及子女的44个助学与就医的需求；充分发挥妇联在抗洪救灾中的作用，争取到60余万元的物资与资金援助灾区重建；通过充分发挥广大创业妇女的榜样引领作用，带动更多妇女自主创业。



晚会现场的《印象西湖雨》表演。表演让整场慈善晚会变得美轮美奂。

省旗袍文化促进会为灾区献爱心

今日女报/凤网讯(记者 周纯粹 通讯员 尹素云)8月5日，在湖南省妇联的指导下，由湖南省旗袍文化促进会主办的“善心耀星城”优雅慈善晚会在长沙曙光798创意文化园举行。省妇联主席姜欣、省委政法委副巡视员任建君等领导出席晚会。

据旗袍文化促进会相关负

责人介绍，晚会除了展示湖南女性的美丽优雅，更重要的是呼唤湖南女性的大爱善心，感恩在抗洪救灾中献出爱心的单位和个人，为灾后重建工作募集更多捐款。

现场还上演了时装秀、礼仪操、晚装秀等节目，丰富多彩的

妇联星空 >>

益阳：“乐学堂”为女性送来健康知识课

今日女报/凤网讯(通讯员 熊伟)近日，益阳市“乐学堂”健康知识系列公益讲座开课。讲座由益阳市政府主办，益阳市妇联、市机关事

务服务中心联合举办，特邀益阳医专附属医院康复医学中心创始人喻雅楠授课，市直机关女干部100余人现场听课。

娄底娄星区：社区来了家庭普法律师

今日女报/凤网讯(通讯员 颜自明 喻梁萼 刘新桂)8月2日，娄底市娄星区长青街道办事处在扶青社区举办

了家庭律师进社区普法讲座，该街道机关、社区干部和扶青社区居民代表80余人聆听了讲座。



华融湘江银行携手今日女报/凤网邀您免费参加 华融湘江银行湘西亲子爱心之旅

这个夏天，来一场不一样的清爽旅行，去感受湘西土司文化之美，品味国学经典魅力，享受趣味亲子游戏之乐！

**千年古镇
天然氧吧 避暑圣地 最美观音故里
天下第一漂 奇山异水**

让您和孩子一起走进湘西、认识湘西、帮扶湘西！！！让湘西同胞感受到外界热情，为促进民族交融，推动湘西永顺旅游出力。

各位爸爸妈妈，暑假已过半，带着你的孩子来一场亲子公益旅行，让孩子在旅行中成长，这将会是孩子一次毕生难忘的经历。

名额有限，详询华融湘江银行理财经理

咨询电话：40018-96599 出行时间：8月17日-20日



关注公众号 了解更多

